1. Ilo AByM mNepHeHAMKYISIPHBIM INPSIMBbIM, KOTOpBIE HepeceKkalTcs B Touke (O, IBIKYTCS JBE
M M

Touku M; n M, 1o HanpasieHuto K Touke O co ckopocTAMu 1 — U 2 — cOOTBETCTBEHHO. JloCTUTHYB
¢ c

Touku O, OHM IIPOJOJIKAIOT CBOE ABMKEHUE. B mepBoHavanbHblii MOMEHT BpeMenu M ;0 = 5 m, M,0 =
20 M. Yepes CKOIBKO CEKYH]] PACCTOSIHIE MEXIy ToukaMu M; u M, GyneT MUHUMAaIbHBIM?

2. [lo gByM NeprIeHIUKYISPHBIM TPSMBIM, KOTOpBIC NepeceKkaloTcs B Touke O, JBWKYTCS JBE

M M
Toukd M; u M, 1o HanpasieHuto K Touke O co ckopocTsMi 1 — U 2 — cOOTBETCTBEHHO. JlOCTUTHYB
¢ c

Touku O, OHH TPOJOJKAIOT CBOE JBIKEHNE. B nepBoHadansHelii MomeHT Bpemenn M ;0 = 2 m, M,0 =
9 M. Uepes CKOIBKO CEKYH]] PACCTOSIHME MEX Iy ToukaMu M; u M, GyneT MUHUMAaIbHBIM?

3. Ilo AByM NepHeHIUKYIAPHBIM IMPAMBIM, KOTOpbIE IepeceKaroTcsi B Touke O, OBHXKYTCS JBE

M M
Touku M; u M, no HanpasneHnio K Touke O co ckopocTsiMu 1 — m 2 — COOTBETCTBEHHO. J[ocTHTHYB
¢ ¢

Touku O, OHM TIPOJIOJKAIOT CBOE JIBIKEHHE. B nepBoHauanpHelil MoMeHT Bpemenn M ;0 = 1 m, M,0 =
17 m. Uepe3s CKONMBKO CEKyH]T pacCTOSTHUE MEKTY ToukaMu M u M, GyneT MUHMMANIbHBIM?

4. Ilo nByM HEplneHIUKYIIPHBIM HPSIMBIM, KOTOpBIC IEpeceKaroTcs B Touke O, ABUIKYTCA JBE
M M

TO4Ku M; u M, 1o HanpasaeHuro K Touke O co CKOpOCTAMH 1 — M 2 — COOTBETCTBEHHO. J[oCTHTHYB
C

¢
Touku O, OHM TIPOJIOKAIOT CBOE JBIKEeHHE. B mepBoHauanpHelil MoMeHT Bpemern M ;0 = 4 m, M,0 =

13 M. Uepes CKOMBKO CEKyH]T PACCTOSTHUE MEX]Ty ToukaMu M n M, GyneT MUHUMaIbHBIM?
5. [lo aByM NepreHIUKYISPHBIM TPSMBIM, KOTOPBIC NepeceKkaloTcsi B Touke O, JBWKYTCS JBE
M M
Toukd M; u M, 1o HampasieHuIo K Touke O co ckopocTsMi 1 — U 2 — COOTBETCTBEHHO. JlOCTUTHYB
c c

Touku O, OHM IIPOZOJIKAIOT CBOE JABMKEHUE. B nepBoHavanpHblii MOMEHT BpeMenu M ;0 = 3 m, M,0 =
11 m. Yepes CKONBKO CEKYH]I PACCTOSHUE MEXLy TodkaMu M u M, OyneT MUHUMAJbHBIM?
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